

Έρευνα σε βάρος του Κιλιντσάρογλου για «εξύβριση του προέδρου» Ερντογάν

Ερευνα για «εξύβριση του προέδρου» ξεκίνησε την Τετάρτη η εισαγγελία της Άγκυρας σε βάρος του ηγέτη της αξιωματικής αντιπολίτευσης της Τουρκίας Κεμάλ Κιλιντσάρογλου, έπειτα από τη μήνυση που κατέθεσε ο Τούρκος πρόεδρος Ρεζέπ Ταγίπ Ερντογάν, μετέδωσε το πρακτορείο ειδήσεων Ανατολή.

Η μήνυση κατατέθηκε έπειτα από τις δηλώσεις που έκανε την Τρίτη ο αρχηγός του CHP, κατηγορώντας τον επικεφαλής του τουρκικού κράτους ότι το 2013 «κουκούλωσε» μια υπόθεση διαφθοράς και παράνομου εμπορίου χρυσού η οποία βρίσκεται



αυτή τη στιγμή στο επίκεντρο μιας δίκης στη Νέα Υόρκη για παράκαμψη του αμερικανικού εμπάργκο σε βάρος του Ιράν. Μάρτυρας κλειδί στη δίκη είναι ο Τουρκο-ιρανός επιχειρηματίας Ρεζά Ζαράμπι.

Την είδηση ότι ο Ερντογάν κατέθεσε μήνυση την έκανε γνωστή ένας δικηγόρος του, ο Χουσεΐν Αϊντίν, στο Twitter. Ο ηγέτης του Ρεπουμπλικανικού

Λαϊκού Κόμματος έκανε τη δήλωση που προκάλεσε την οργή του Τούρκου προέδρου κατά τη διάρκεια μιας συγκέντρωσης που οργάνωσε το κόμμα του στην Άγκυρα.

«Εάν αναζητείτε προδότες στη χώρα, εκείνος που είναι επικεφαλής όλων κάθεται στο (προεδρικό) μέγαρο» υπογράμμισε ο Κιλιντσάρογλου, συμπληρώνοντας ότι ο Ερντογάν θα «λογοδοτήσει» για τις πράξεις του.

Ο δικηγόρος του Τούρκου προέδρου ανέφερε το παραπάνω απόσπασμα ως ένα από τα πολλά που κατέγραψε κατά τη διάρκεια της ομιλίας του και θεωρήθηκαν ύβρεις κατά του προέδρου.



Απελευθερώθηκε η Συρία από τον ISIS σύμφωνα με το Ρωσικό Γενικό Επιτελείο Στρατού

Η είδηση έρχεται λίγο μετά την εκτίμηση του εκπροσώπου του διεθνούς συνασπισμού που δρα εναντίον των τζιχαντιστών ότι λιγότερα από 3.000 μέλη του ISIS απομένουν επί του πεδίου στο Ιράκ και στη Συρία, την Τρίτη Το Ρωσικό Γενικό Επιτελείο Στρατού ανακοίνωσε το απόγευμα της Τετάρτης την απελευθέρωση της Συρίας από τους τζιχαντιστές.

«Όλες οι περιοχές που ήταν στην κυριαρχία των τρομοκρατών του Ισλαμικού Κράτους έχουν απελευθερωθεί με την επέμβαση του Συριακού στρατού» αναφέρει η δήλωση των Ρώσων Στρατηγών. «Οι τρομοκράτες του ISIS στη Συρία έχουν εξολοθρευτεί και η περιοχή είναι καθαρή, δεν υπάρχει θύλακας που ελέγχουν οι τζιχαντιστές», δήλωσε ο Ρώσος αρχιστράτηγος Βάλερι Γκερασίμοφ.

Αμπάς: Οι ΗΠΑ παραιτήθηκαν από τον ειρηνευτικό τους ρόλο

Καταδίκασε την απόφαση του αμερικανικού προέδρου να αναγνωρίσει την Ιερουσαλήμ ως πρωτεύουσα του Ισραήλ ο πρόεδρος της Παλαιστίνης, Μαχμούτ Αμπάς.

«Η Ιερουσαλήμ είναι η αιώνια πρωτεύουσα του κράτους της Παλαιστίνης» διαμήνυσε ο Αμπάς, στο διάγγελμα του που μεταδόθηκε από την παλαιστινιακή τηλεόραση μετά την

ανακοίνωση που έτου Τραμπ στην οποία γνωστοποίησε τη μεταφορά της αμερικανικής πρεσβείας από το Τελ Αβίβ στην Ιερουσαλήμ.

«Η απόφαση του Τραμπ ισοδυναμεί με παραίτηση των ΗΠΑ από το μεσολαβητικό, ειρηνευτικό ρόλο τους καθώς δεν μπορούν πλέον να διαδραματίζουν αυτόν τον ιστορικό ρόλο για την ειρήνευση με το Ισρα-

ήλ» τόνισε ο Αμπάς κατηγορώντας τον Τραμπ για απομάκρυνση από τις ειρηνευτικές διαδικασίες.

«Με αυτές τις λυπηρές αποφάσεις, οι ΗΠΑ υπονομεύουν σκόπιμα όλες τις ειρηνευτικές προσπάθειες και διακηρύσσουν ότι εγκαταλείπουν τον ρόλο του εγγυητή της ειρηνευτικής διαδικασίας, τον οποίο έπαιζαν τις τελευταίες δεκαετίες» πρόσθεσε.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138